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Zadání: 

1. Sestrojte rovnoběžník ABCD, je-li dáno: a = 6 cm, b = 4 cm, IACI = 7 cm. 

2. Sestrojte rovnoběžník ABCD, je-li dáno: a = 7 cm, d = 4 cm, I∢BCDI = 700. 

3. Sestrojte kosočtverec OPRT, je-li dáno: I0RI = 4 cm, IPTI = 5 cm. 

4. Sestrojte rovnoběžník ABCD, je-li dáno: a = 4 cm, 𝜹 = 1150, va = 3 cm. 

5. Sestrojte lichoběžník ABCD (AB∥CD), je-li dáno: a = 5 cm, b = 3 cm, c = 1,5 cm,    

I∢BACI = 300. 

6. Sestrojte lichoběžník ABCD (AB∥CD), je-li dáno: a = 4 cm, c = 2 cm, v = 3 cm,  

I∢DBAI = 300. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Řešení (obsahuje náčrt a zápis konstrukce): 

1. 

1. AB, IABI = 6 cm 

2. k, k (A, 7 cm)      

3. l, l (B, 4 cm) 

4. C, C ∈ k ∩ l 

5. r, r ∥  a, C ∈ r  

6. s, s ∥ b, A ∈ s  

7. D, D ∈ r ∩ s 

8. rovnoběžník ABCD 

 

 

2. 

1. AB, IABI = 7 cm 

2. k, k (A, 4 cm)       

3. ∢ BAX, I∢ BAXI = 700   

4. l, l (D, 7 cm)   

5. m, m (B, 4 cm)    

6. D, D ∈ l ∩ m    

7. rovnoběžník ABCD 

 

 

3.  

1. OR, IORI = 4 cm 

2. S, S ∈ OR, IOSI = ISRI 

3. r, r ⊥ 0R, S ∈ r         

4. k, k(S, 2,5 cm)  

5. PT, (P, T) ⊂ (k ⋂ r) 

6. kosočtverec OPRT 

 

 



 
4.  

1. AB, IABI = 4 cm 

2. r, r ∥ AB (vzdálenost od AB je 3 cm)     

3. ∢ ABX, l∢ ABX I = 1150 

4. C, C ∈ b ∩ → BX  

5. k, k (C, 4 cm)  

6. D, D ∈ k ∩  r 

7. rovnoběžník ABCD 

 

5. 

1. AB, IABI = 5 cm 

2. k, k (B; 3 cm)  
3. ∢ BAX, l∢ BAX I = 300 

4. C, C ∈ k ∩ → AX 

5. r, r ∥ AB, C ∈ r  

6. l, l (C, 1,5 cm)  

7. D, D ∈ l ∩  r 

8. lichoběžník ABCD 

 

 

6.  

1. AB, IABI = 4 cm  

2. ∢ ABX, l∢ ABX I = 300 

3. r, r∥AB (vzdálenost r od AB  je 3 cm)  

4. D, D ∈ r ∩ → BX 

5. k, k (D, 2 cm)  

6. C, C ∈ k ∩  r 

7. lichoběžník ABCD 

 

 

 

Obrázky nakresleny v programu Geogebra. Upraveny v programu Malování. 

 


